

Наша ЖИЗНЬ

Общественно-политическая газета Казанского района

29 декабря 2012 года
СУББОТА
№ 104 (9889)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент информационной политики Тюменской области

Цена 4 руб.44 коп.

С Новым годом, друзья!



По предсказаниям астрологов новый, 2013, год – год чёрной Змеи – будет удачным для людей творческих. Именно такие ребята занимаются в хореографическом коллективе «Веснушки» (руководитель Н.А. Нененко). Полина Кучнерова (на фото) удачно совмещает учёбу со своим основным хобби – танцами.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАЗАНСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством!

Пусть будущий год будет для всех удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненным яркими событиями и добрыми делами. От всей души желаю, чтобы в новом году всё задуманное осуществилось, всё несбывшееся сбылось, чтобы ваш дом всегда был полон радости, благополучия, удачи. Здоровья, мира и добра вам и вашим близким!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАЗАНСКОГО РАЙОНА!

Депутаты Думы Казанского муниципального района поздравляют вас с наступающим Новым годом и Светлым Рождеством!

Это – особые праздники. Они подводят итоги, дают надежду на лучшее, создают неповторимое настроение, складывающееся из впечатлений года уходящего, дня сегодняшнего и будущих ожиданий. Желаем вам, чтобы намеченное получилось, а задуманное сбылось. Пусть будет наполнен уютom ваш дом. Крепкого вам здоровья, оптимизма, счастья и благополучия.

А.П. СЕРДЮКОВ,
председатель Думы

Поздравления

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с новым, 2013-м, годом!

Каждый наступающий год – очередной этап в нашей жизни. И в новогодний праздник самое время оглянуться назад и оценить сделанное.

Жителям Тюменской области есть за что сказать спасибо уходящему году: на нашем с вами счету немало хороших дел, важных проектов, интересных идей и открытий. Новые квартиры и дома, рабочие места на перспективных предприятиях, детские сады, поликлиники, школы, спортивные комплексы, хороший урожай – всё это результат совместных усилий.

Прошедший год стал в России Годом истории, мы получили реальную возможность ощутить неразрывную связь поколений и времён, возродить в памяти общества прекрасные примеры служения наших предков Отечеству. Год от года участие тюменцев в общественной жизни региона становится более существенным. Мы успешно реализуем совместные проекты. Напомню самые известные. Это решение вопроса о благоустройстве театральной площади в Тюмени, акция «Покупаем Тюменское!», сеть бесплатного Интернета Tyumen Free и проект «Ключ к жизни», который помог сотням тюменских ребятшек в борьбе с недугом.

Именно активность и сотрудничество людей я считаю самым важным достижением 2012 года.

Уверен, что в наступающем году ваше желание участвовать в социально значимых программах будет расти. А значит, будут и новые достижения в самых разных сферах.

Пусть, 2013-й год станет годом научных открытий и творческих взлётов, трудовых побед и спортивных достижений! Пусть мечты и надежды каждой семьи, каждого человека становятся реальностью!

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья и хорошего новогоднего отдыха!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Это – особенные праздники. Все их ждут с волнением и надеждой – надеждой на лучшее. С этой надеждой и с верой в завтрашний день мы провожаем уходящий в историю 2012 год. Может быть, что-то не получилось, что-то не доделали, но мы научились вместе решать многие сложные задачи. Вместе с вами трудились над тем, чтобы ваше село, ваш район стал более благополучным, чтобы Тюменский край стал более привлекательным и любимым для всех жителей.

От всей души поздравляю с наступающими праздниками каждую семью! Пусть у вас всё ладится, пусть растут ваши дети и внуки, и в каждом доме будет уют и тепло.

Будьте счастливы и здоровы!

В.В. ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы

БЛИЦ-ОПРОС

Дорожим прошлым, думаем о будущем

Нет в нашем календаре праздника веселей и беспечней, чем Новый год. Но и в предновогодней кутерьме мы хоть на несколько минут становимся серьёзными, оглядываемся назад, подводя итоги прожитого, и задумываемся о том, что нас ждёт в будущем. Я попыталась настроить своих респондентов на эти две волны и узнала их мысли, мечты и надежды.

Уходящий год войдёт в историю как год, в котором предрекали гибель всего живого на Земле. И поэтому мой первый вопрос звучал так: «Как Вы отнеслись к слухам о конце света и как к нему готовились?»

Анатолий Ведищев:

— Я об этом и не думал. Спал спокойно, ел с аппетитом. А 21 декабря забыл даже, что это, якобы, последний день жизни. А вечером говорю жене: «Так сегодня же должен быть конец света, а мы с тобой его прокараулили». Пошутили, посмеялись и живём дальше припеваючи.

Елена Петрова:

— О таком пророчестве я слышала, да и было бы удивительно не знать о нём: кругом писали и говорили про это. Мои знакомые женщины-продавщицы рассказывали, что многие люди, особенно пожилого возраста, запасались спичками, солью, хлебом, сахаром. В нашем магазине «Домовёнок» все свечи раскупили. Смешно просто. Если бы суждено было погибнуть человечеству, то кто бы и как бы воспользовался спичками и солью? Ерунда всё. Надо же как одурачивают миллионы людей.

Наталья Абронина:

— Воспринимала эти слухи с юмором, не верила им и, естественно, ни к чему не готовилась. Я была уверена, что всё будет о-кей. Как говорит моя подруга: «Конец света точно не будет, так как я ещё замуж не вышла!» Так что будем жить для счастья и радости!

Второй группе собеседников я задавала такой вопрос: «Чем вам запомнился уходящий год?»

Светлана Черепанова:

— В 2012 году родилась моя внучка Ульяна Ивановна. Папина доча, похожа на него, и он её просто боготворит. Да мы все её обожаем. Сейчас ей два с половиной месяца. Такая она хорошенькая, с пухленькими щёчками! Гулит уже начала. Я прихожу с работы и бегу к ней. Если хоть день не увижу, очень скучаю.

Зоя Попова:

— Нынче у нас в семье произошло радостное событие: женился сын Роман. Живёт он в Тюмени, работает анестезиологом в областной больнице №2. Жена Романа — его коллега, очень хорошая милая девушка. Свадьба получилась весёлая, причём большую часть средств на неё накопили молодые. Ну и родители, конечно, помогли. Но мы были поражены, что жених с невестой к свадьбе многое сами подготовили. Мы с отцом думали, что наш Роман маленький, ещё не повзрослевший, а оказывается, что он большой, самостоятельный, серьёзно мыслящий мужчина. Пусть молодожёны будут счастливы и успешны в жизни!

(Окончание на 4 стр.)

ЗАГАДАЙ ЖЕЛАНИЕ!

Мечта, которая сбылась

Я каждый год, как в первый раз, Зимы рожденья вижу чудо. Оно со мною здесь, сейчас, И я его не позабуду...

Всякий раз, когда наступает зима, мы вновь и вновь ждём чуда. Вся природа погружается в сон, а в сердце загорается огонёк надежды: вот скоро пройдёт декабрь, придёт новогодняя ночь, а вместе с ней начнутся чудеса. И обязательно сбудутся все-все желания, об исполнении которых мы думаем, мечтаем, когда загадываем их молча или произносим под бой новогодних курантов. Кто-то мечтает о том, чтобы в будущем году найти свою любовь, свою вторую половинку. Как в тех строчках Татьяны Вербицкой: «А снег не падал. Он парил! Снежинки в воздухе летали. И в мире снежный дух царил! И люди о любви мечтали...».

Другие мечтают о чём-то более практичном и земном: найти работу, получить образование, купить дом или квартиру, машину, новую мебель. Но все без исключения загадывают одно желание — пусть дети

будут здоровыми и успешными, а родители перестанут болеть и живут долго-долго. Пусть в Новом году все наши мечты обязательно сбываются!!!

А вот у этих молодых красавиц, фото которых вы, дорогие наши читатели, видите, многое из того, что они загадывали, уже сбылось. Самая главная мечта (и это не грёзы, не строительство воздушных замков!) — получение хорошего образования. Екатерина Исайкина, например, мечтала



Екатерина Исайкина

о том, чтобы после окончания Новоселёвской средней общеобразовательной школы поступить в медицинскую академию. Но ничто и никогда не достаётся человеку легко, без усилий. Чтобы осуществить задуманное, Катя много трудилась в старших классах — «налегла» на биологию и химию. И без особых трудностей поступила на лечебный факультет Тюменской государственной медицинской академии. Сейчас она учится на 3-м курсе, старается сдать экзамены и зачёты вовремя и без «хвостов». У неё всё получается, потому что Катя привыкла трудиться — она постоянно учит всё, что задают преподаватели.



Динара Ережепова



Мария Константинова

— В медицинской академии иначе нельзя, — говорит Екатерина. — После окончания учебного заведения мне придётся отвечать за здоровье и жизнь пациентов...

Мария Константинова окончила Казанскую среднюю общеобразовательную школу и поступила в один из престижных вузов региона — Тюменский государственный университет на факультет «Таможенное дело». Учится девушка с удовольствием. Сейчас она уже на 4-м курсе. Остаётся совсем немножко — и Маша станет дипломированным специалистом, хотя о студенческих годах она будет вспоминать с большим удовольствием.

Динара Ережепова после окончания школы поступила в Ишимский политехнический техникум и успешно окончила его по специальности «бухгалтер-кассир». Сейчас она вернулась в Казанский район, в родную Сладчанку. Живёт с родителями, помогает им вести личное подсобное хозяйство. Устроилась на работу культурно-просветителем в Сладчанский клуб. А недавно Динара, в очередной раз поучаствовав в конкурсе казанских красавиц «Ханшаим-2012», завоевала титул «Мисс национального образа».

Такой молодёжью — красавицами и умницами — можно гордиться. Пусть все мечты, которые они загадают в новогоднюю ночь, сбываются!

Тамара НОСКОВА

Фото автора и

из домашнего архива героев снимков

ПОДВОДЯ ИТОГИ

Люди и события, которые нас порадовали и удивили

Уходящий год был объявлен Годом российской истории. Теперь он и сам уходит в историю.

Множество разных — интересных, неординарных — событий произошло в 2012 году. Достижениями наших односельчан мы гордились. И так, вспомним...

СОБЫТИЯ...

— Губернатор Тюменской области В.В. Якушев подписал постановление о выделении материальной помощи специалистам здравоохранения, решившим работать в сельской местности. Материальную помощь получили и медработники Казанского района.

— Начато строительство детского спортивного комплекса «Медведь». Объём инвестиций составил 15,3 млн. руб.

— Неопознанные летающие объекты появились в январском небе 2012 года. Их могли лицезреть все жители села Грачи.

— В феврале 2012 года в Казанском районе состоялся школьный конкурс «Учитель года — 2012». В финал вышли два молодых педагога Виктор Дёмин и Игорь Валов. В районном конкурсе победил В.С. Дёмин, он же представлял Казанский район на областном конкурсе профессионального мастера.

— Гагарьевская земля давно славится своими спортсменами-гиревиками. Специально для них был построен фитнес-зал. Теперь в нём занимаются и молодые, и пожилые жители села Гагарье.

— Цех по переработке мяса ООО «Маяк-Продукт» открылся в феврале 2012 года. Коллектив цеха (пять человек) делает вкусные котлеты, фрикадельки, тефтели и фарш для всех, кто любит изделия «Маяка».

— В конце февраля 2012 года в Казанском районе открылись два важных социальных объекта — детский сад «Колокольчик» и детская школа искусств. На торжестве побывал губернатор области В.В. Якушев.

— В марте состоялось главное политическое событие страны — выборы Президента РФ.

— Новое здание сберегательного банка было открыто в селе Казанском. Торже-

ственное событие состоялось в начале марта.

— Впервые в районе прошёл конкурс «Воспитатель года — 2012». Победителями в нём стали воспитатели детских садов Ж.В. Горлова, Т.А. Гусакова и С.Г. Астафьева.

— В июне 2012 года впервые состоялся районный фестиваль «Казанская капель», в котором приняли участие более ста солистов и коллективов. Возраст участников — от 3 до 15 лет.

— Сделан капитальный ремонт спортивного комплекса «Юность» и детско-юношеской спортивной школы.

— Строится новый тридцатиквартирный дом в селе Казанском.

— В октябре 2012 года состоялись выборы депутатов районной Думы, а в декабре — главы Казанского муниципального района.

ЛЮДИ...

— В феврале в Казанском районе с визитом побывал Герой России В.И. Шарпатов. Он встретился со школьниками, ветеранами войны в Афганистане.

— Команда спортсменов из Казанского района, в составе которой выступали Ирина Поддубских, Лиана Нагорных, Нурсултан Каирбаев и Андрей Жеребухин, стала победителями всероссийских соревнований по гиревому спорту.

(Окончание на 4 стр.)



Литературная страница

Марина ВИКУЛОВА

Марина Викулова живёт в посёлке Новоселезнёво. Очень любит поэзию и сама пробует писать стихи, стараясь выразить свои чувства и мысли поэтической строкой. Это её первая публикация.

САМЫЙ ПЕРВЫЙ СНЕГ

О Боже, как прекрасен первый снег!
Он дарит чувство счастья и покоя.
И благодарен Богу человек,
И даже воздух напоён любовью.
Когда воздушные пушистые снежинки
Ложатся медленно на тёплую ладонь,
Ты чувствуешь, как тают в сердце льдинки
И жаркий разгорается огонь.
Тогда так сильно хочется любить
И мира восхищаться совершенством!
Тогда легко дышать, дерзать, творить
И жить. Невыразимое блаженство!



Зимняя сказка

Я не верю в конец света, так как однажды в детстве пережил это событие. Начну по порядку.

Через дорогу напротив нашего дома жил Батя. Махно, конечно, его никто не называл. Человек работающий, в меру пьющий и даже носил имя, фамилию и отчество – Мищенко Константин Александрович. Но так к нему никто не обращался, для большинства он был просто Батя. Его жена Галина Александровна называлась ни много ни мало – Матка. Почему так, а не по-другому, мои земляки не задумывались. Нашего соседа через дом – дядю Федю Жукова – все называли Майором, хотя он в армии не служил ни дня. Его жену тетю Зою звали Майорихой. Почти половина деревни носила клички. Все знали Христа, но редко кто знал, что это – Шура Жуков. В общем, учёному-лингвисту можно было бы разгуляться в наших краях, где был свой Петя Клоп, его родной брат Лёня Блоха, зарезавший ножом Луку Герасимова по кличке Лучка. Не о них сегодня мой рассказ, хочу сегодня говорить только о Батке и о конце света.

Итак, начну с того, что Батя был спецпереселенцем из Западной Белоруссии, территории, которая до сентября 1939 года принадлежала панской Польше, но во время победоносного похода Красной армии стала владениями Советского Союза. Если польские жандармы за недоимки Батю пороли шомполами, то Сталин его как владельца мельницы посадил вместе с семьёй в вагон и отправил на вечное поселение в Сибирь, чем возможно и спас жизнь Батки, так как во время немецкой оккупации все его близкие родственники погибли. Когда в начале 50-х его реабилитировали, и все запреты для возвращения на родину были сняты, он возвращаться не захотел, потому что ехать было некуда. Всё было разорено и сожжено. Да и корни Батка в Сибири пустил глубокие – один за другим обзаводились своими семьями его повзрослевшие дети.

Батя был в деревне незаменимым человеком – он делал деревянные кадучки. Со всей округи ему поступали многочисленные заказы, и он их незамедлительно выполнял. Ассортимент у него был весьма разнообразным: изготавливал Батя не только кадки, но и всевозможные маслобойки, лагуны, лагушки. Несмотря на небольшой рост, он обладал неимоверной физической силой, и я сам видел, как он положил на лопатки возле колхозного правления первого богатыря – мужчину почти двухметрового роста Петю Цыгана, который носил вполне русскую фамилию – Жуков, и в отличие от своих бродячих собратьев вёл оседлый образ жизни и даже воевал на фронте, где дослужился до звания старшины. Петя Цыган часто заезжал к моему отцу в гости, и они подолгу почему-

то разговаривали о лошадях. Отцу как леснику была положена лошадь, и у нас круглый год жил конь пегой масти, которого мы ласково называли Пеганкой.

Ещё должен сказать, что мои отец и мать отличались редким гостеприимством, и в нашем доме постоянно были чужие люди, а в зимнее время даже многие и жили, так как не выгонишь же людей в деляну на снег, где они днём заготавливали дрова. А люди, как правило, были перенёсшие много нечеловеческих испытаний, но, как ни

мы так и замерли.

– Какой ещё такой конец света? – воскликнули мы почти одновременно с соседским мальчишкой, моим ровесником Ванькой Жуковым, уминая за столом блины с коровьим молоком, которыми нас угощала моя мать.

– Обыкновенный, – отвечал Батя. – Реки высохнут, леса сгорят, солнце превратится в огромный огненный шар.

Таковыми словами мы были не на шутку озадачены, так как для нас самыми страш-

своим концом света. Было о чём призадуматься нашим детским головёнкам.

Помню, что в ту ночь над нашей деревней разразилась страшная гроза. Настоящее светопреобразование, о котором говорил Батя. Дул сильный ветер, шумели деревья, оглушительно гремел гром, ослепительно сверкала молния. Было такое ощущение, что новенькая шиферная крыша, гордость отца, с минуты на минуту покинет стропила, которые её удерживали, поднимется, как птица с гнезда, и улетит в другое место.

– Неужели это – конец света? – думали мы, перепуганные и притихшие, глядя на разбушевавшуюся стихию. – Выходит, правду говорил Батя, – стучала, как барабанная дробь, мысль в голове.

Мы, маленькие дети, забрались на овчинный тулуп на полати, где под нестихающие раскаты грома, напоминающие езду на гигантской телеге по небу, уснули.

Утром ни свет, ни заря к нам явился трясушийся с похмелья Батя. Увидев его, мы опять с моим другом Ванькой Жуковым чуть не хором закричали:

– Где же обещанный конец света?

– Не говорите, милые, – отвечал нам Батя. В его голосе появились какие-то жалостливые и просительные нотки. – Я так напугался, как никогда в жизни.

Мать, как всегда, ему принесла спасительного лекарства. Выпив стакан браги, Батя значительно повеселел и поведал нам такую историю:

– После вчерашнего визита к вам, я пошёл не домой, а в магазин, где встретил своего давнишнего должника Баку. Ещё осенью я Ивану Васильевичу изготовил два бочонка для хранения капусты и груздей, а рассчитываться он со мной почему-то не спешил. Он как раз шёл с бутылкой водки. А что было дальше, я уже и не помню.

Выпив ещё один стакан браги, принесённый сердобольной матерью, Батя продолжил свой рассказ:

– Я был вчера в сильном подпитии и остался ночевать в малушке (малушкой Батя называл свою мастерскую, где он столлярничал). Устроился я спать на верстаке. А тут, как захлопочет, и на меня сверху посыпались доски, которые я приготовил для бочек.

– Всё, думаю, – рассказывал Батя с подъёмом, – прости, Господи, меня, раба грешного. Не бегать мне больше по белому свету. Такого страха за всю многолетнюю жизнь ни разу не испытывал.

Мать налила Батке ещё бодрящего напитка, и он окончательно повеселел. Жизнь продолжалась!

Валерий ПОНОМАРЁВ Воспоминание о конце света

Валерий Пономарёв начинал трудовую деятельность почти тридцать лет назад в редакции казанской районной газеты «Заря коммунизма», работал заведующим отделом писем. Потом судьба забросила его на Южный Урал. Сейчас он живёт в Оренбурге, пишет рассказы и стихи.

странно, при этом не озлобившиеся на жизнь, а принимавшие от неё удары судьбы как нечто само собой разумеющееся.

– От сумы и от тюрьмы не зарекайся, – впервые я тогда услышал из их уст знаменитую русскую поговорку.

Много среди лесорубов было фронтовиков, которые на себе испытали трагедию сорок первого года, когда они, необстрелянные, а зачастую и необученные, встречали полчища фашистов в чистом поле, и их целыми полками гнали в плен, где они были обречены на рабский труд, а после освобождения советскими войсками вместо долгожданной свободы получали десять лет за измену родине и отправлялись на лесоповал в знаменитые решотинские лагеря в Красноярском крае.

Вернёмся к Батке, который был частым гостем в нашем доме. Приходил он к нам с единственной целью – опохмелиться. Моя мать Евдокия Степановна всегда жалела Батю и часто из дубового лагуна наливала ему стакан, а то и два сладкой хмельной браги. Он редко приходил к нам с пустыми руками, обязательно приносил какие-нибудь гостинцы. Часто это были сушёные фрукты и тыквенные семечки, которые ему слали в посылках уцелевшие родственники из Белоруссии, но чаще всего это была рыба, которую Батя ловил в нашей реке Китерне мордами, сплетёнными из ивовых прутьев. Однажды Батя пришел к нам изрядно подвыпивший и чуть не с порога произнес:

– Сегодня ночью будет конец света. К Земле на огромной скорости приближается комета Икар.

ными существами на свете, о которых мы знали из сказок, были Змей Горыныч и злая Баба Яга – костяная нога, которых за их деяния обязательно побеждали и наказывали смелые добрые молодцы. В нашем детском сознании всегда Добро побеждало Зло, и по-другому не могло быть. А тут из уст Батки мы услышали о какой-то неведомой силе планетарного масштаба, которая, как ураган, несла гибель и Змей Горынычам, и Бабам Ягам, и сказочным богатырям, и нашим родителям, и псу Шарик, и речке Китерне...

– Выходит, что часы наши сочтены, – продолжал Батя, многозначительно поглядывая на мать.

Та по многолетней привычке достала из посудного шкафа чистый стакан и пошла наливать гостю браги. Выпив бодрящий напиток, Батя продолжал:

– Гибель всего человечества неизбежна. Солнце ярко вспыхнет, потом на земле воцарится ночь.

– Перестань, Константин, мне пугать детей, – строго сказала незваному гостю мать. Она почему-то одна всегда называла Батю по имени. Может из-за врождённой деликатности. Не знаю. – Иди лучше займись делами.

– А какой смысл в делах, – отвечал Батя. – Все улетит в тартары.

И вышел из дома, хлопнув дверью. Мы были не на шутку озадачены. По радио каждый день говорили о каком-то Карибском кризисе, грозящем перерасти в атомную войну.

По всему выходило, что живём в неспокойном мире. А тут ещё Батя явился со

Страницу подготовила
Светлана БЕССМЕЛЬЦЕВА
Фото Тамары НОСКОВОЙ

БЛИЦ-ОПРОС

Дорожим прошлым, думаем о будущем

(Окончание. Начало на 2 стр.)

Татьяна Варакина:

– В уходящем году я с красным дипломом закончила Ишимский пединститут. По распределению поехала в Казанский район. Сейчас работаю учителем математики и физики в Казанской средней школе. Я так боялась приступать к самостоятельной работе! Но мне очень повезло с коллективом – дружный, сплочённый. Коллеги всегда помогают мне, откликаются на любую мою просьбу. И дети в Казанской школе (по сравнению с городскими учениками) добрее, приветливее, да к тому же сообразительные, ответственные и воспитанные. У меня огромное желание остаться здесь работать.

Анна Шорохова:

– На днях мы заселились в новый просторный дом. Построили его сами. У меня муж – мастер золотые руки. Правда, пришлось брать ссуду, своих накоплений не хватило. Но всё сделали так, как задумали. Ещё кое-где внутренняя отделка не завершена, но это мелочи. Будем встречать Новый год в уютном светлом, а главное – своём доме!

Сергей Скудин:

– В текущем году, 9 января, у нас родилась доченька Камилла – наша радость, гордость и улада. И весь год мы жили её интересами и новостями: вот появился первый зубик, вот она пытается сесть, вот научилась ползать. В 9 месяцев дочь сделала первый шаг. Скоро ей исполнится год. Она умеет говорить «мама», «папа», «аво» (то есть алло). Любит листать книжки, слушать сказки и постоянно любит первую полосу районной газеты, где печатается большая фотография. Уверен, Камилла нас ещё не раз удивит и порадует своими способностями.

Третья группа респондентов я расспрашивала о том, чего ждут они от наступающего года.

Юлия Маликова:

– На будущий год наша дочь Миланья станет первоклассницей. Надеюсь, учиться будет хорошо, с охотой и интересом. Ходить она будет в Казанскую начальную школу. Там уже учится наш старший сын Володя, так что мы знаем, что это прекрасное учебное заведение, где работают классные учителя. Хочу, чтоб мои дети росли здоровыми, умными, всесторонне развитыми. Хочу также, чтобы в следующем году успешно развивался наш бизнес, процветал магазин «Всё для дома», а его коллектив работал с удовольствием.

Юлия Галганова:

– В следующем году я заканчиваю школу. Тревог и волнений предстоит пережить много. ЕГЭ надо будет постараться сдать на отлично, к выпускному подготовиться. Собираюсь поступать в один из тюменских вузов. Извините, пока не буду говорить, в какой. Пусть мои мечты осуществляются.

Вячеслав Мазуров:

– У меня на следующий год большие планы. Во-первых, довести до ума личную баньку, желательнее даже 31 декабря помыться в ней. Во-вторых, построить гараж. В-третьих, закончить внутреннюю отделку нового дома, который мы с тестем строили два года, занимаясь этим все выходные, праздничные дни и вечера. Думаю, следующий год у меня будет насыщенным и беспокойным. Ждём с женой прибавления семейства. Так что надо всё подготовить для желанного малыша. 2013 год – год Змеи, а у меня теща Змея, но только лишь по восточному гороскопу, а в жизни славный человек. Но на её 60-летнем юбилее погуляем с размахом.

Всех родных, друзей, знакомых, земляков поздравляю с наступающим Новым годом! Пусть исполнятся все ваши задумки и мечты!

Опрос провела Нина РОСТОВЩИКОВА

(Окончание. Начало на 2 стр.)

– Финалистка всероссийского конкурса «Большая юношеская восьмёрка» и победительница многочисленных олимпиад Мария Хейло, выйдя в финал американской образовательной программы, теперь учится в США.

– Победу в районном конкурсе «Сердце отдаю детям» одержала педагог дополнительного образования из Челюскинцев Н.В. Миронюк.

Наталья Викторовна стала лучшей и в областном конкурсе.

– В 2012 году в Казанский район приехали работать 25 молодых специалистов здравоохранения и 11 молодых педагогов.

– В конце июня 2012 года были подведены итоги учебного года. Шестнадцать золотым и серебряным медалистам были

Люди и события, которые нас порадовали и удивили

ПОДВОДЯ ИТОГИ

вручены на слёте выпускников их заслуженные награды.

– Титул «Гордость Тюменской области» теперь с достоинством носят заведующая акушерским отделением областной больницы №14 Н.В. Коровина и директор центра занятости населения О.Л. Дитюк.

– Победу в творческом всероссийском фестивале одержала комик-группа «Дубынские балагуры».

– Известным на всю страну стал житель села Казанского Алексей Новиков, который обратился в суд, чтобы отстоять свою

правоту. Основное желание Алексея заключается в том, чтобы служить в рядах Российской армии.

– Победительницей в областном конкурсе «Мастер педагогического труда» стала воспитатель детского сада «Колокольчик» С.Г. Астафьева.

– Три пары двойняшек появились на свет в Казанском районе. А всего в районе (данные ЗАГСа на 8 декабря) родилось 263 ребёнка.

Предновогоднюю подборку подготовила Тамара НОСКОВА



Подвели под монастырь меня мои малолетние внуки. Аккурат под Новый год. Повисли на мне как новогодние игрушки на ёлке.

Из Устюга в Казанское транзитом

– Дедушка, – кричат хором и поодиночке, – а давай Деду Морозу письмо напишем, попросим, чтобы он подарки нам принёс.

– Три автомата Калашникова, – опережает младших старший внук, – гранаты и мотоцикл на батарейках.

Младшие внуки своего затребовали, завязалась потасовка меж ними. Урезонил я уговорами и строгим окриком неугомонное сопливое и желанное моё «татаро-монгольское иго». Рассадил внуков полукругом, взял чистый лист бумаги и стал писать под диктовку.

Письмецо немудрёное. Сидим, словом, сочиняем письмо Деду Морозу всамделишному. Я-то знаю, что всё это чепуха. Мороз, он на улице за тридцать градусов. Заказной Дед Мороз тоже под градусом, но этот градус весёлый и радостный, если в меру и не часто.

Написал письмо, в конверт его положил. Адрес написал, произнося каждое слово вслух: Российская Федерация, Вологодская область, город Великий Устюг, Дедушке Морозу. Не забыл и про обратный адрес. Внуки меня в покое оставили.

Проходит неделя, и слышу я за окном гул мотора. Не гул, а прямо-таки рёв. Выглядываю в окно и вижу у ворот снегоход «Ямаха». Мужичок на нём восседает небольшого роста в добротной дублёнке. Лицо он по-

вернул в мою сторону и ручкой в лайковой перчатке поманил меня к себе, мол, выходи, поговорим. Я шапку – на затылок, руки – в рукава куртки и на улицу. Выхожу, здороваюсь и вежливо спрашиваю, мол, кого разыскиваете? А вид у мужичка странноватенький. Бородка аккуратно подстрижена, слово скажет – зубом золотым блеснёт. На ногах – кроссовки зимние. Я Путина в таких по телевизору видел. Он в Сочи на олимпийские объекты в них приезжал.

Переминаюсь я перед ним с ноги на ногу, как нашкодивший первоклассник, и в толк не возьму, зачем и к чему он на своей «Ямахе» к дому моему подвернул.

– Письмо писали? – и протягивает мне знакомый конверт.

– Неужто из Устюга? – вопрос задал, а

сам чую, что морозом-холодом на меня повеяло.

– Скромноватенько живёте, – оглаживая бородку, невесело окая, произнёс мужичина, оглядываясь вокруг.

– А с чего жить богато? Взятки не дают, тарифов не снижают. Зарплата, как Ленин в Мавзолее, не меняется годами в размерах. Внуки вот ещё, – пролепетал я.

– Да не про Вас я, – не взглянув на меня, произнёс он и продолжил, – я тут мимо развалин проезжал. НАТО что ли вас бомбило?

Я сразу же сообразил, что он это про маслозавод наш разгромленный.

– Нет, – говорю, – не НАТО, у нас своих доморощенных бомбардировщиков хватает.

– Вижу, к Новому году готовитесь? – резко сменил он тему разговора. – Подарки малоимущим раздаёте.

– Дык-дык, – не утщил я сути вопроса. – Проезжаю и вижу на каждой автобусной остановке горы пакетов с подарками. Подходи, бери, радуйся празднику, не чувствуй себя ущемлённым.

– Народ у нас того, – стал я привирать, – несёт из дома всё, ничего у себя не оставляет. А Вы что прямиком к нам из Великого Устюга?

– Не в молодых я летах, чтобы гнать без роздыха, – вторил мне respectableный



Рисунок Виктора Козуба

мужчина. – В гостиницах ваших жарковато. Так я в подъезде ночь коротал.

– Как в подъезде? – удивился я.

– В доме № 11 по улице Октябрьской села Казанского есть подъезд, в котором я чувствовал себя как в своём ледяном офисе. Дверь входная в этом подъезде не закрывается. Жильцы оборону от холода держат за могучими дверями своих квартир, а в подъезде лепота – потолок покрылся куржаком, холод стоит такой, что кошки в этом доме плодятся перестали.

Мужчина довольно крякнул и, окинув меня с ног до головы пронизательным взглядом, неожиданно в лоб спросил:

– К спиртному как относитесь?

– Уже никак, – не лукавя, как на исповеди ответил я.

– А к табаку?

– Тоже никак. Лет двадцать уж не курю, внукам пример показываю.

Усы его шевельнулись, и золотой зуб отразил солнечный лучик. Почувствовав, что третьим заключительным вопросом станет вопрос о женщинах, вернее сказать, о моём отношении к ним, я по-солдатски отрапортовал:

– А ещё я самогон варю дерзкий, тройной выгонки, на лечебных травках.

– Ну-ну, – натягивая лайковую перчатку на холёную руку, по-царски произнёс мужичина и завёл мотор. «Ямаха» рыкнула во всё своё японское горло и умчалась.

И подумалось мне, что я сплю. Но мороз больно щипал меня за уши и нос. Всё случилось наяву. Удивлённо разводя руками, я побрёл к калитке. И тут я чуть было не споткнулся о громадный мешок, расшитый чудесными узорами.

В мешке лежали три игрушечных автомата Калашникова, пластиковый цвета хаки ящик с гранатами, мотоцикл на батарейках и кулёк со сладостями.

Дежурный «косарь» Олег ДРЕБЕЗГОВ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Зимние развлечения – к вашим услугам

РЕЖИМ РАБОТЫ ПУНКТОВ ПРОКАТА СПОРТИВНОГО ИНВЕНТАРЯ В НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ

Грядут 10-дневные новогодние и рождественские каникулы. Всё больше людей предпочитают активный отдых, проводят выходные дни на свежем воздухе. Для этого в нашем районе есть все условия. Хочешь – рыбаць, хочешь – катайся на лыжах, коньках или санках. Здорово, что на стадионе «Юность» в райцентре залит каток, по прилегающему к нему парку проложена лыжная трасса, и всё это в тёмное время суток освещается. А нужный инвентарь можно взять на время в пункте проката спортивного комплекса. Работать он будет с 15 до 21 часа во все дни отдыха, кроме 30,31 декабря и 1 января.

Любят казанцы отдыхать на Боровлянской горе. Там можно покататься, взяв на прокат за небольшую плату сноупланы (ватрушки). К вашим услугам – подъёмник. Лыжная трасса проложена по красивой местности, в вечернее время она освещается.

Пункт проката в деревне Боровлянке будет работать все дни до праздника и после него (за исключением 1 января) с 11 до 21 часа. Дорогу до лыжной базы обязательно прочистят, как и стоянку для машин, которая нынче в целях безопасности отдыхающих перенесена на новое место.

Нина РОСТОВЩИКОВА

Сердечно поздравляем

дорогих наших **Владимира и Галину Кремцевых** с рубиновой свадьбой! Желаем здоровья и дожить до свадьбы золотой.

Поздравляем маму, всю родню, детей, внуков, знакомых, соседей с Новым годом и Рождеством Христовым! Желаем, чтобы все были здоровы и счастливы!

Прошаковы

Виктора Акимовича и Александру Павловну Латынцевых с золотым юбилеем свадьбы и Новым годом, **Александру Павловну** ещё и с днём рождения!

Пролетели словно птичья стая Вереницы быстрокрылых дней, У вас сегодня свадьба золотая, Самой высшей пробы юбилей! И пусть за это время потускнели На безмянных пальцах два кольца, Но только ни на миг не постарели С годами ваши души и сердца! Примите искренние наши поздравления! Полвека вами прожито вдвоём, И пусть небес благословение На вас прольётся золотым дождём!

С уважением и наилучшими пожеланиями Латынцевы Геннадий, Галина, Татьяна, Грузиновы из Санкт-Петербурга, Галгановы из М.Ченчери

Виктора Акимовича и Александру Павловну Латынцевых с золотым юбилеем совместной жизни!

Пусть любовь вас окрыляет, Дети радуют сердца, Пусть ни в чём преград не знает Ваше счастье без конца.

Совет ветеранов, администрация Большеченчерского поселения

любимых родителей, бабушку и дедушку **Нину Фёдоровну и Михаила Ивановича Филанюк** с золотой свадьбой!

Не старейте, милые родители, Счастья вам, здоровья, долгих лет! В вас всегда мы светлый образ видели, Никого у нас роднее нет. За тепло, за души ваши добрые И за то, что вы растили нас, За заботу и терпенье долгое Пусть вам бог здоровья даст!

С любовью ваш сын Юрий, сноха Ирина, внуки Сергей и Катенька (Тюмень)

дорогую, любимую дочку, сестру и внученьку **Катюшу Дроздецкую** с днём рождения!

Будет в жизни всё, как ты захочешь, Будут и подарки, и цветы, Будут огорчения и взлёты, Главное, чтоб человеком была ты! Будет в жизни главная дорога, Та, что предначертана судьбой, Будь весёлой, умной, озорной, Мы всегда, любимая, с тобой.

Папа, мама, сестра Аня и баба Валя

любимую, милую доченьку, внученьку, племянницу **Оксану Ляльченко** с юбилейным днём рождения!

Сотни улыбок пусть ждут в день рождения, Тысячи добрых, приветливых слов, Всё, что желается, без исключения, Пусть воплощается в жизнь вновь и вновь.

Пусть не кончается праздник прекрасный, Лучшего дня, чем сегодняшней, нет! Солнечных дней и огромного счастья На протяжении множества лет!

Твои родные

уважаемую **Маю Амержановну Магауину** с юбилейным днём рождения! От всей души Вас поздравляем, Тепла частицу Вам даря, Мы в день рождения желаем Здоровья, счастья и добра!

Коллектив поликлиники

дорогую, милую, единственную мамочку, жену, сноху и тётю **Ирину Балашову** с 35-летним юбилеем!

Пусть дольше жизнь идёт спокойно, Не зная горести и бед, И крепким будет пусть здоровье На много, много, много лет. Желаем здоровья, желаем успеха, Чтобы слёзы блестели только от смеха, Чтоб счастье и радость в улыбке светились,

Чтоб все пожелания осуществились.

Твои дети, муж, свекровь, дядя Коля, Женя и семья Фёдоровых

с днём рождения и Новым годом **Надежду Васильевну Барнёву!**

Любим сердце твоё и душу, Ты компас наш, пусть жизнь сложна. Вкусить всех радостей, Надюша, Тебе желаем мы сполна.

Муж, дети, внуки, мама, Барнёвы

дорогую нашу **Куллизат Куанышбаевну Сактаганову** с юбилейным днём рождения!

Пусть солнце светит в день рождения, И голубеют небеса, И пусть любовью окружают Родные, близкие, друзья.

Брат Ергали, сноха Асель, племянники Жаслан и Алмагуль

любимую мамочку **Куллизат Куанышбаевну Сактаганову** с юбилейным днём рождения!

Желаем счастья и добра, здоровья, нежности, тепла, Пусть чистой будет жизнь твоя, как родниковая вода,

Пусть не коснётся никогда тебя ни горе, ни беда.

Дети Руслан, Асель, Болатбек, Бегзат

уважаемую **Валентину Ивановну Денисову** с юбилеем!

Пусть будет Ваша жизнь светла, Пребудут в ней здоровье, радость, Желаем Вам добра, тепла, В Ваш юбилейный праздник!

Коллектив поликлиники

душевную, отзывчивую и понимающую подругу, добрейшей души женщину **Галину Ивановну Бачурину** с юбилейным днём рождения!

Сегодня торт с пятёрками разрежь И подними торжественный бокал, Мы не торопим пенсионный свой рубеж, Но, не спросясь, он сам нас отыскал. Пусть в этот день друзья тебя согреют Своим вниманьем, верностью своей, Пусть станет на душе теплее В негромкий этот, светлый юбилей.

С уважением Клюевы

Галину Ивановну Бачурину от всей души с юбилеем!

Все вместе в день рождения твой Желаем сердцем и душой Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах твоих успеха. И чтоб светила бы всегда Тебе счастливая звезда!

Бачурины

дорогую **Ольгу Александровну Корчагину** с юбилейным днём рождения!

С юбилеем, дорогая! Вряд ли женщина другая Может столь же быть мила! Мы желаем, чтоб была Ты счастливой бесконечно, Молодой осталась вечно, Пусть твой юбилейный год Только радость лишь несёт.

Сергей, Тамара, Алексей, Анастасия, Дашенька

с юбилеем **Тамару Фёдоровну Шагалову!** Пусть мирное солнце ласково светит, Пусть люди хорошие в дружбе живут, Пусть счастливы будут всегда ваши дети И внуки на радость растут.

Коллектив Чирковского детсада «Тополёк»

самую любимую, самую дорогую **Тамару Фёдоровну Шагалову** с 55-летием!

Желаем много счастья и тепла, Здоровья доброго и радостных хлопот, Чтоб жизнь была приятна и светла На много новых дней и лет вперёд.

С пожеланиями муж, дети и внуки

уважаемых **Тамару Фёдоровну Шагалову и Людмилу Геннадьевну Астафьеву** с юбилеем!

Прекрасный возраст – две пятёрки! Примите наши поздравления, Позвольте поблагодарить За честный труд и достижения. Вы, словно круглые отличницы, Легко справляетесь с работой, И пусть судьба окружит вас Теплом, любовью и заботой.

Коллектив Чирковской школы

очаровательную женщину **Ольгу Александровну Корчагину** с Новым годом и юбилеем!

Именинница у нас – не нарадуется глаз! Самая красивая, хозяйка терпеливая, Накрошила два салата, торт спекла

«Наполеон»

И накраситься успела, зазывая гостей

в дом.

Мы тебя все поздравляем, говорим тебе опять:

Ты шикарна и прекрасна, хоть тебе и 55!

Латынцевы Геннадий и Галина

дорогую и любимую нашу **Ольгу Александровну Корчагину** с замечательным юбилеем!

Сегодня твой прекрасный юбилей, Мы все тебя сердечно поздравляем, Здоровья, счастья, светлых дней От всей души тебе желаем. Ты чудо-хозяйка, прекрасная мать, Нелзя ни добавить, нелзя ни отнять, Забота в крови, ты любовью полна, Красивой и мудрой на свет рождена. Спасибо, родная, ты наш оберег, В любую погоду, в жару или снег, Ты солнышко наше, ты наш амулет, Желаем тебе долгих, радостных лет.

Любящие тебя муж Александр, сыновья Роман, Николай, Александр, сноха Виктория

дорогую и любимую мамочку **Анатолия Семёновича Рукасова** с юбилейным днём рождения!

Пусть солнце для тебя всегда сияет, Пусть небо будет ясным, голубым, И пусть беда в твой дом пути не знает, А счастье будет спутником твоим. Пусть будет всё, что в жизни нужно Что веселит и греет кровь: Здоровье, радость, счастье, дружба, Успех, достаток и любовь.

Мама, жена Маша, сестра Валя, брат Паша, племянница Катя

дорогую и любимую маму, папу, дедушку **Михаила Григорьевича Рябова** с юбилеем!

Ни чинов, ни регалий не нажил, И сундук не трещит от вещей, Только годы рабочего стажа – Вот и всё, что в копилке твоей. Не герой положительной повести, Не плакатной души человек, Жил ты всё-таки очень по совести В свой крутой и решительный век. Мы не будем судить о возрасте По числу пробежавших лет, Если ты ещё полон бодрости, Значит, старости места нет. Пусть лицо озаряет улыбка, Даже если седина как снег, Возраст – это, ей богу, ошибка, Если молод душой человек!

Жена, дочери, внуки, зятя

любимого внука **Егора Баху** с днём рождения!

Наше солнышко, свети! Будь здоровым и расти Добрым, умным и счастливым, Щедрым, ласковым, красивым, Славным, радостным и милым И людьми всегда любимым.

Баба Аня, дед Вова Шубины

любимого сыночка и братика **Егора Баху** с днём рождения!

5 лет тебе, сынок, возраст очень важный, Будь, наш маленький дружок,

смелым и отважным. С неудачами борись и не вешай носа,

Если вдруг плутовка-жизнь трудности подбросит.

Пусть вперёд тебя зовут новые дороги,

Пусть будет в радость всякий труд И милостивы боги.

Обязательно, дружок, ты добьёшься цели,

С днём рождения, сынок,

с первым юбилеем!

Папа, мама и сестрёнка Яночка



дорогую мамочку **Владимира Николаевича Дручинина** с 60-летием!

Сказать спасибо слишком мало, В долгу мы все перед тобой, Дай бог тебе здоровья, папа, От всей семьи нашей большой.

Дочь Татьяна, зять Виталий, внуки Всеволод, Анатолий

дорогую мамочку **Владимира Николаевича Дручинина** с юбилеем!

Любимый папа, дорогой, Хотим здоровья всей душой Тебе сегодня пожелать, Так много хочется сказать. Живи, родной наш, долго-долго И не считай свои года, Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда.

Дочь Наталья, зять Вячеслав

дорогую мамочку **Владимира Николаевича Дручинина** с юбилеем!

Что пожелать тебе? Богатств? Удачи? От жизни каждый желает своего, А я тебе желаю просто счастья, Чтоб было понемногу, но всего.

Жена

от всей души дорогую мамочку **Владимира Николаевича Дручинина** с юбилеем!

Тебе желаем в день рождения, Как издавна желали на Руси, Здоровья, счастья, радости, веселья И в жизни долгого пути.

Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей, Потому что нет у нас на свете Человека ближе и родней.

Земляных, Демьянцевы, Козыренко, Шведовы (г. Ноябрьск)

дорогую, любимую мамочку **Надежду Павловну Исакову** с юбилеем!

Дети уезжают, вырастают, Но всегда открыт им отчий дом. Поздравляем, мама дорогая, Мы тебя с чудесным этим днём. Любим мы глаза и руки эти, Нежность их, тепло и яркий свет, Будто ты не прожила на свете Даже половины своих лет. Мамочка, желаем мы тебе Долгих лет и счастья на земле!

Дочь Наталья, зять Александр

любимую мамочку и бабушку **Надежду Павловну Исакову** с 70-летним юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! С днём рождения тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем. Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Заботливой, доброй и нежной такой. Целуем мы добрые, славные руки, С любовью к тебе твои дети и внуки

Сын Владимир, сноха Раиса, внуки Алексей и Вова

любимых родителей **Надежду Григорьевну и Михаила Григорьевича Рябовых** с Новым годом!

Как в Новый год не удивиться? Мы в праздник мчимся впопыхах, А маме с папой не сидится, А мама с папой всё в трудах. В страде предпраздничной ударно Квартиру превращают в храм, Мы вам безмерно благодарны За жизнь, подаренную нам. За то, что дом наш полной чашей У всех заслуженно слышит. Здоровья вам, родные наши, И много счастья в новый год!

Семья Тремясовых



уважаемых, дорогих пенсионеров **Новоселёвской средней общеобразовательной школы** с наступающим Новым годом!

Пусть этот год принесёт вам удачу, здоровье и счастье.

Совет ветеранов

Совет Казанского потребительского общества поздравляет коллективы **Казанского ПО и ООО «Казанский КООПХлеб»**, а также всех сотрудников, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть Новый год звездой счастливой Войдёт в семейный ваш уют, Со старым годом торопливо Пускай невзгоды все уйдут.

Пусть каждый день теплом согреет И много счастья принесёт, И все сомнения развеет Пришедший в полночь Новый год!

Всех работников **ПО «Центральное»**, пенсионеров с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть чудесный Новый год Лишь добро нам принесёт И исполнит все желания! Счастья! Мира! Процветания! Пьём шампанское до дна, Чтобы жизнь была полна Звонкой радости и смеха И удачи и успеха!

Администрация и профком ПО «Центральное»



Реклама и объявления



ПРОДАЮТ

НЕДВИЖИМОСТЬ:

СРОЧНО **благдом** (120 кв.м), на уч-ке (17с.) есть **благдом** для гостей. Телефон 8-904-462-32-56.

дом в Новоселезнёво (можно по сертификату). Телефоны 8-919-923-51-03, 8-919-941-69-88.

3-комн.благ.квартиру в центре, есть гараж. Тел. 4-11-90, 8-902-620-01-37.

ТЕХНИКУ:

а\м ВАЗ-21310 «Нива», снегоход «Бурани», трактор МТЗ-50, душ.кабину, водонагреватель (80л.), новые. Телефон 8-904-476-18-88.

а\м ВАЗ-2115 (окт.2011г.), 15 тыс.км. Тел. 8-919-959-15-40.

а\м ВАЗ-2106 (2000 г.), 45 т.р., торг. Тел. 8-952-674-26-72.

а\м ГАЗ-69 на ходу. Тел. 8-904-463-89-52.

РАЗНОЕ:

спутниковые антенны: «Триколор» (все федеральные каналы без абонентской платы), «Телекарта» (20 каналов, цена 5200р.). Установка, настройка, гарантия. Телефоны 4-23-94, 8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

доску сосновую 40 и 25 мм. РАСПРОДАЖА осенней коллекции пиломатериала (4200р.куб.м). Тел. 8-952-349-03-71.

точёные токарные изделия: балясины, столбы, лестничные ограждения, столы, журнальные столики. Тел. 8-982-925-65-10.

дрова колотые и неколотые. Тел. 4-30-11.

дрова колотые и неколотые. Телефон 8-902-850-04-47.

дрова колотые. Доставка по району. Тел. 8-952-342-38-18.

дрова колотые. Доставка по району. Тел. 8-952-342-37-96.

дрова колотые. Доставка по району. Тел. 8-952-342-37-82.

ёмкость (3,8 куб.м). Тел. 8-919-930-07-67.

дублёнку муж., 50 – 52 р-р. Тел. 4-15-60.

лошадей; КРС, свиней, баранов (мясом и жив.весом). Тел. 8-902-850-06-25.

тёлочек (1,5 мес.). Тел. 8-950-489-63-88.

поросят. Тел. 36-6-68.

кроликов. Тел. 4-21-11.

свинину. Тел. 8-982-925-65-10.

свинину под заказ (50 – 60 кг). Тел. 8-908-878-89-23.

мёд, 400р./л. Тел. 44-5-69.

мёд, 300 р./л. Тел. 8-952-348-75-55.

РАЗНОЕ

СНИМУТ:

гараж. Телефоны 8-919-938-44-23, 8-922-489-11-67.

Молодая семья из 2-х человек снимет благоустроенную **квартиру** в центре. Телефон 8-982-934-78-95.

КУПЯТ:

дом (до 700 т.р.). Тел. 8-902-813-63-94.

а\м ВАЗ-2107-2110. Тел. 8-908-871-23-62.

а\м ВАЗ-2121 в пределах 10 т.р. Тел. 8-908-878-38-52.

а\м в любом состоянии, трактор, прицеп. Тел. 8-904-824-76-77.

зерно. Тел. 26-4-76.

КРС, баранов живым весом. Телефоны 8-950-487-30-12, 34-4-36.

СПССК «Гаранть» закупает **говядину, свинину, баранину.** Тел. 8-904-876-34-03.

УСЛУГИ:

Касса по оплате коммунальных платежей МУП ЖКХКр работает **4 и 5 января с 10 до 14 часов.**

Молодёжно-культурный центр «Космос» **приглашает на новогоднюю дискотеку** в новый танцевальный зал. Вас ждут Дед Мороз и Снегурочка, зажигательная музыка и яркое световое сопровождение. Ждём вас 1 января в час ночи. Цена билета 150 рублей.

В магазине «Для тебя» **поступление товара.**

В магазине «ИНСТРУМЕНТ» (2 этаж м-на «Низкоцен») **новогодние скидки.** Рассрочка.

ВНИМАНИЕ! Акция «Купон» только в январе и только у нас. С покупкой вы получите купон со скидкой 10% без ограничения срока действия! Добро пожаловать в отдел «Сад и огород» (ул. Дзержинского, 8).

Кафе «ПИЛИГРИМ» **приглашает** на вечер «Встречаем Рождество» 6 января 2013 года в 20 часов. Живая музыка. Справки по телефону: 4-31-60.

Заколю свинью под заказ. Телефон 8-904-876-28-93.

Перемотка эл. двигателей. Телефон 8-982-915-49-80.

ИП Санников А.В. **выполнит ремонт телевизоров.** Гарантия. Телефоны 4-51-10, 8-952-673-48-84.

Ремонт, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др. электроники. Телефоны 8-904-876-14-02, 20-7-74.

ТАКСИ. Тел. 8-902-818-17-17.

Свожу пассажиров по заказу (минивэн 7 мест). Тел. 8-961-204-57-68.

ИП Суковых В.М. **Возьму пассажиров** в Тюмень в 3 часа, обратно – в 16 часов (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов, обратно – в 23 часа. Телефон 8-904-889-34-62.

Такси «МОЙ ГОРОД». **Возьму пассажиров** в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд из Казанского в 1-30, из Тюмени – в 15 часов. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Туренин С.А. **Возьму пассажиров** в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в Тюмень в будни в 2 часа, в выходные – в 7 часов. Могут доставить вещи. Телефон 8-902-620-00-93.

Такси «ВОЯЖ». К вашим услугам комфортабельный минивэн. Выезд из Казанского в 1-30, прибытие в Тюмень в 6-45, выезд из Тюмени в 14 часов, прибытие в Казанское в 19 часов. Доставка с места до места. Тел. 8-950-483-62-06, 8-952-343-11-80.

ООО МЦ «ЗДОРОВЬЕ»

(ул. Горького)

ОТКРЫТИЕ

аптечного пункта.

Достаточный ассортимент

медикаментов.

Приемлемые цены.

Телефон 4-19-93.

Комфортабельные микроавтобусы **увезут пассажиров** в Тюмень и обратно. Выезд в 2 часа ночи, обратно во второй половине дня. Быстро, удобно, надёжно. Тел. 8-902-620-30-30.

Такси «ЛИДЕР», круглосуточно. Тел. 8-950-488-99-33, 8-950-496-95-45, 4-27-84.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 44-8-34, 8-952-670-26-68.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель» тентов.). Тел. 8-961-200-31-60, 4-23-97.

Вывоз жидких нечистот. Недорого. Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22.

Вывоз жидких нечистот. Телефон 8-950-482-39-04.

Вывоз жидких нечистот (5,8 куб.м) в выходные дни и вечером. Телефон 8-904-889-41-11.

ИП Гек А.Э. **Вывоз жидких нечистот** (4,2 куб.м). Тел. 8-952-672-02-82.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

ООО «Лотос» **предлагает** большой выбор венков, корзин. Работаем круглосуточно. Ул. Ишимская, 1А, тел. 8-902-624-84-12.

ИП Миллер Л.А. **оказывает ритуальные услуги** круглосуточно. Обращаться: ул. Ишимская, 48 Г (кладбище). Тел. 44-1-89, 8-902-620-06-00.

Магазин «ИМПЕРИЯ»

(2 этаж м-на «Низкоцен»)

Двери входные, межкомнатные, натяжные **потолки**, пластиковые **окна, жалюзи** вертикальные и горизонтальные. Большой выбор, низкие цены.

Весь декабрь вас ждут скидки, а при покупке дверей – всем подарки. Тел. 8-950-495-78-18.

Администрация и депутаты Думы Казанского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по случаю смерти участника Великой Отечественной войны **Носкова Демьяна Кузьмича**

Выражаем соболезнования Перминову Виктору Ивановичу, детям и внукам по поводу смерти **Перминовой Раисы Николаевны Десятовой**

Выражаем соболезнования Перминову Виктору Ивановичу по поводу преждевременной смерти его супруги **Перминовой Раисы Николаевны Фомини Полины Васильевны, Виктор и Галина**

Выражаем соболезнования Исаковой Насте в связи с преждевременной смертью её мамы. **Классный руководитель, ученики 5 «а» класса и их родители**

Ученики 9 «а» класса и классный руководитель выражают соболезнования Коношанову Владиславу в связи со смертью мамы **Коношановой Елены Владиславовны**

Коллектив Грачёвской школы выражает глубокое соболезнование Ташлановой Лилии Петровне по поводу смерти отца **Путилова Петра Викторовича**

Скорбим по поводу смерти **Алфёровой Валентины Евгеньевны** и выражаем глубокие соболезнования мужу, детям, родным и близким. **Жители ул. Новой с. Б.Ченчерь**

Выражаем глубокое соболезнование Алфёрову Александру Ильичу, всем родным и близким в связи со смертью **Алфёровой Валентины Евгеньевны Семья Степанян**